

Многомиллионной армии ударников и ударниц, знатным людям нашей страны, героям социалистической стройки—пламенный большевистский привет!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б) к 18 годовщине Октября).

Производственный поход имени 18 годовщины Октября

Строители, дело за вами!

24 октября на городской встрече стахановцы рудника, строек и действующих предприятий обменялись первым опытом своей работы. Правда, опыт еще небольшой, но замечательный. Простыми словами стахановцы рассказывали как они опробовали ранее установленные нормы выработки, как они рационализировали свою работу и дают рекордные показатели. В их словах, в их победах чувствуется неискраемая творческая сила, чувствуется готовность выполнить любое задание, которое будет дано партией и правительством.

Указание любимого вождя партии и трудящихся всего мира—тов. Сталина «...выжать из техники максимум того, что можно из нее выжать... оседлать эту технику» проникли в сознание миллионов и подняли новую волну ленинского сталинского социалистического соревнования за освоение техники.

В Кемерово первыми в стахановское движение включились лучшие ударники рудника: Каратаев, Парфененко, Толстиков, Карамов, Рогольников и др. Они показывают образцы работы отбойным молотком, они показывают как большевики должны бороться за то, чтобы использовать технику до дна. В своих выступлениях они заявляют, что те успехи, которых они достигли, есть только начало борьбы за высокую социалистическую производительность труда.

Вслед за рудником начинают включаться предприятия действующей промышленности: мехзавод, коксохимзавод, ГРЭС. Но нельзя не отметить, что их успехи крайне незначительны. На ГРЭС и коксохимзаводе только еще раскачиваются, только еще начинают, расправляют глубокое складки своих «дюрцин». А ведь на этих предприятиях не все благополучно, в особенности на коксохимзаводе. Коксохимзавод именно страдает тем, что люди и руководители его никак не могут «оседлать технику» своего предприятия. Стахановское движение раскрывает перед ними секрет победы, секрет освоения этого мощного гиганта индустрии. Казалось бы они должны немедленно включиться в это движение, но этого пока еще нет.

На коксохимзаводе есть немало прекрасных ударников, болеющих за производство и желающих вытиснить завод из хронического прорыва. Тов. Анкиев, грузчик, наименее «кварт» дал прекрасные образцы на погрузке. Анкиевым надо дать пробатор инициативы, их начинания надо всемерно поддержать и вместе с ними вытиснить завод из прорыва. Дело за вами, товарищи командиры коксохимзавода!

Значительно хуже с внедрением стахановского движения обстоит на стройках. На встрече стахановцев города строителям, к стыду, не о чем было говорить. И поэтому не удивительно, что все начальные строек: Соколовский, Кукаев, Фельдберbaum и инженерно-технические работники—сидели и от стыда краснели. А некоторые начальники строек, такие как тов. Бирюков, даже не явились на встречу стахановцев. Но дело не в том кто явился и кто не явился, а в том, что начальники и инженерно-технические работники строек не включились в борьбу за внедрение стахановских методов труда.

А ведь перед строителями образцы Кузнецкстроя, где бетонщики, плотники, арматурщики, землекопы и монтажники, шмотчики и каменщики в два и три раза перевыполняли свои нормы.

Дело за вами, товарищи командиры строители, за инженерно-техническими работниками, которые должны спуститься в бригады, научить бригадиров составлять силы и работать по плану, научить рационализировать движения, приемы и методы работы, высунуть и решить устранить все то, что мешает широкому внедрению стахановских методов работы.

Нет сомнения, что как на руднике, так и на стройках и в предприятиях действующей промышленности есть люди, которые саботируют стахановское движение. При чем виды саботажа есть скрытые и открытые. Партийные и профессиональные организации должны решительнее и беспощаднее разоблачать саботажников и мобилизовать массы рабочих и инженерно-технических работников на внедрение стахановских методов работы.

Стахановскому движению надо широко открыть путь и очистить его от всего того, что мешает и тормозит это движение. А ведь всем известно, что даже на руднике, более передовом, все же имеются тормозы стахановскому движению. Товарищи Парфененко, Максимов и др. жалуются на низкое качество пика, на плохую их заправку, на отсутствие и не своевременную подачу леса, на перебои в подаче воздуха и т. д. Все эти недостатки надо устранить, чтобы к ним не возвращались, чтобы стахановцы закрепляли свои успехи и завоевывали новые высоты производительности труда.

Стахановское движение в стране с каждым днем усиливается. Надо добиться того, чтобы переключить все наши предприятия стройки на стахановские методы работы, чтобы во всех предприятиях, стройках и на руднике были тысячи стахановцев, чтобы их опыт перенести в наши колхозы и совхозы.

6 РАЙОН ЦЕНТРАЛЬНОЙ ВЫПОЛНИЛ ОКТАБРЬСКИЙ ПЛАН

26 октября утром шестой район Центральной шахты (нач. т. ЛЕОНЕНКО) закончил выполнение месячного плана угледобычи. Выдано на гора 6520 тонн (план 6500 тонн). В районе подготовительные и нарезные работы полностью переведены на стахановский метод.

Ударники и инженерно-технические работники обязались в подарок 18 годовщине Октября дать сверх месячного плана 1500 тонн.

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ СТАХАНОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В РАЙОНЕ.

ОБРАЗЦЫ РАБОТЫ КАМЕНЩИКА ВАДУЛИНА

Рабочие и инженерно-технические работники первого участка стройки тов. Юдина, право бережного строительства включились в производственный поход имени 18 годовщины Октябрьской революции. Они приняли на себя ряд конкретных обязательств и сейчас энергично борются за их выполнение.

Каменщик Вадулин дал слово перевыполнить производственное задание и больше половины работы давать отличного качества. Своё задание за первые две декады октября он выполнил на 188 проц. На «отлично» 60 проц. и на «хорошо» 40 проц. Хорошими образцами работы он добился права на получение переходящего мандата. Тов. Вадулин уверен, что он сумеет удержать переходящий мандат до конца стройки.

Пылев, Шелухов.

МЕТОДОМ СТАХАНОВА

До 15 октября бригада Суворова систематически недополняла задание, но с переходом на стахановские методы работы прорыв ликвидирован и сейчас смена Суворова даёт 150 тонн угля сверх задания.

Полов.

Колхозные подарки великому празднику

Большими успехами встречает наш колхоз «Лесовик» Борковского сельсовета, приближающийся праздник—18 годовщину Октября.

Все государственные обязательства (сельхозналог, страховку, мясо, молокопоставки и самообложение) за 1935 год колхоз и колхозники выполнили полностью. Выносы за «заем второй пятилетки», выпуска третьего года, колхозники выплатили полностью 1860 руб. Колхозники продали из своих излишков хлеба операции 80 центнеров (по 663 грамма от грядки). Колхозом продано 40 центнеров.

План по заготовке пушнина за летний период выполнен на 519 проц. Забито пушных зверей на 1559 руб., при плане в 300 руб. В четвертом квартале этого года и в первом квартале 1936 года мы долж

ны будем сдать государству экспортной пушнины на 1000 рублей. Этот план нами будет перевыполнен, так как мы уже сейчас забили экспортных пушных зверей на 328 рублей. Лучшими охотниками являются Степанов Александр и Павел.

Годовой план производства пихтового масла колхозом уже перевыполнен. На 20 октября выработано 13.109 килограмм или 131 процент к плану. До конца года мы дадим стране еще три тонны пихтового масла сверх плана.

К празднику достраиваем новый клуб на 150 человек и красивый уголок. Производим ремонт скотных дворов, завоином корма.

Колхозники Зингер, Никифоров, Александров, Шабола, Петров, А. Петухов А. и Петров И.

СОХРАНИМ И ВЫРАСТИМ ВСЕ ПРИПЛОД МОЛОДНЯКА

Приближающиеся дни празднования 18 годовщины Октябрьской революции вселяют в сердца трудящихся новые струи радости, бодрости и желания еще и еще успешнее бороться за выполнение второй пятилетки, за построение социализма.

Встреча 18 годовщину Октября, мы, колхозники конфермы колхоза «Смычка», Крековского сельсовета, включаемся в конкурс колхозов на лучшее выращивание и сохранение конского молодняка.

Мы обязуемся: Весь приплод (15 жеребят) 1935 года сохранить на сто процентов. Организовать правильное кормление и уход за молодняком, матками и остальным коннополовьем. Не допустить ни одного случая абортира

вания маток. Оборудовать тепловое помещение для зимовки молодняка и родильный для маток. Установить правильный уход и оплату производить на основе индивидуальной сделки, выдвигая и поощряя лучших ударников животноводства.

Вызываем на социалистическое соревнование — на лучшее выращивание и сохранение конского молодняка, конферму колхоза «Гроза капитала», Баравовского сельсовета.

По поручению общего собрания колхозников: Колокольцов, Кочемасов, Бояриш, Касаткин, Кривов И. А.

План воспроизводства свинополовья перевыполнен

В результате хорошего ухода за молодняком, план воспроизводства свиного поголовья в колхозе «Новая деревня» перевыполнен. Если по годовому плану намечалось иметь — 140 голов, то на сегодня уже имеется 144 головы. Этого добились лучшие свиноводы Гута Колокольцова и Месенчукова Парасковья.

За добросовестную работу Колокольцова и Месенчукова премированы.

К празднованию 18 годовщины Октябрьской революции колхоз «Новая деревня» приходит с образцовой подготовкой свиноводов в зиме, они отремонтированы и побелены.

Н. Кутузов.

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

ЗАРПЛАТА ЗНАТНОГО МАШИНИСТА

Машинист пассажирского паровоза Уфимского депо Самаро-Златоустовской желдзороги, коммунист Нагорнов заработал в сентябре 1187 рублей. Эта сумма составила из оплаты: за перепробег 278 рублей, за ускорение оборота паровоза 168 рублей, за экономию топлива 258 рублей, за классность 60 рублей, за передержку паровоза эксплуатационниками 60 рублей и зарплата. На днях т. Нагорный купил себе за тысячу рублей баню.

ПОЛЕТ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ТОВА. МОЛОВОКОВА

Двадцать четвертого октября в Москву возвратился герой Советского Союза тов. Молоков, совершивший большой арктический перелет. Вместе с Молоковым приехали члены экипажа его самолета бортмеханик Побежимов и штурман Рискалд.

В беседе с сотрудниками ТАСС Молоков заявил.

На самолете «СССР И-2» мы вылетели из Якутска в июле 1935 года. Целью нашего полета были ледовые разведки и снабжение припасами ряда отдельных зимовок. На участке Крест-Ходжай—Охотское море мы впервые на тяжелом самолете перелетели через неприступный Яблоновый хребет. Этот участок пути исключительно трудный. Затем мы произвели ледовые разведки в море Лаптевых — севернее острова Врангеля, где еще никогда не бывал самолет. За время нашего полета мы покрыли по воздуху около тридцати тысяч километров. Советские моторы за весь пройденный путь ни разу не сдали, работали как часы.



Старейший чабан колхоза «Политотдел» (Дербентский р-н, Дагестанской АССР) т. Гюль Ахмед Ахмедов (105 лет от роду), получив отпуск для поездки в Москву, приехал в столицу Советского Союза и 14 октября был принят председателем ЦИК СССР т. Г. И. Петровским, который пригласил старшего чабана осмотреть Кремль.

НА СНИМКЕ: чабан т. Гюль Ахмед Ахмедов в сопровождении переводчицы тов. Батшиевой осматривает царь-пушку в Кремле.

НОВЫЕ МОЩНЫЕ ЛЕДОКОЛЫ

На стапелях Балтийского завода состоялась торжественная закладка двух новых мощных ледоколов—«И. Сталин» и «В. Молоков». На митинге выступили секретарь ВЦИК тов. Киселев, начальник Главсевморпути тов. О. Ю. Шмидт, нач. подуправления Главсевморпути тов. Бергазинов и другие.

НОВЫЙ РЕКОРД ДОНБАССА

24 октября Донбасс выдал 216580 тонн угля. Механизмами добыто 170085 тонн.

ОПЫТНЫЙ РЕЙС

23 октября в Москве дан старт самолету «СССР—186» по маршруту Москва—Париж—Киев—Прага. Это первый опытный рейс по новой трассе.

БАЛЕТНАЯ ШКОЛА В СОВХОЗЕ

В Терновском зерносовхозе, Воронежской области открыта балетная школа. В ней обучается 20 детей рабочих совхоза.

СУДНО С ПРЯМОТОЧНЫМ КОТЛОМ

Завод «Красное Сормово» (Горький) получил разрешение на постройку опытного судна с прямоточным котлом. До сих пор такие котлы не применялись в судостроении.

ВЫПУСК КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ

Расширяется выпуск кондитерских изделий. Вместо намеченных планом 465 тонн, в Москве в этом квартале будет выпущено 890 тонн пряников, сухарей, пирожных и др.

Увеличивается производство этих изделий и в других городах Союза.

Сводка военных действий

Рейтер сообщает, что не подтверждены сведениям на южном фронте Абиссинии о крупном сражении. Войска раса Деста насчитывают триста тысяч человек и имеют перед итальянской армией в 140 тысяч. В боях вует правое крыло армии раса Деста. Из Ха послана войска в Диджигу для удержания левого крыла армии раса Деста.

«Дейли Экспресс» сообщает из Аддис-Абебы, что группа солдат дезертировавших в расам Гутта возвратилась обратно и в ценную информацию. Абиссинские генералы, что итальянцы готовятся атаковать на Масале привазили всем населению эвакуировать город, разжигая, вывести оттуда все продовольствие в негодность дороги.

Ряд корреспондентов английских газет вает на исключительные трудности движения по дороге, связывающей Асмару с том. По словам корреспондента агентства Юнайтед-Пресс, не будет ничего, если окажется, что колоссальные автомобильные катастрофы на той дороге, на которой произвели колонны генерала Ситини, претых и погибших в боях.

По сообщению «Таймс» 100 лет над провинцией Тигу кламации, что сын правительством территории реки Такказе.

По сообщению агентства Эвечейна абиссинский отряд в составе 800 шестью пулеметами атаковал передовой пост к западу от А-бита после ожесточенного боя стороны в бою участвовали артиллерии. (ТАСС).

САНК

ВЕНА, 24 октября (ТАСС). По сообщению из Белграда вительство постановило прекратить вывоз и провоз оружия, боеприпасов и других военных материалов, предпринятых для Италии и ее колоний. Постановление вступает в силу и немедленно распространяется на сделанные уже заказы.

НЬ-ЙОРК, 24 октября (ТАСС). По сообщению из Нью-Йорка портных предприятий Чили правительство запретило экспорт продуктов в Италию. Портовые власти отменяют крупные партийные товары, законотрафикскими компаниями.

Итапо-английские взаимные отношения

ЛОНДОН, 24 октября (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что посол Эрмонд был вчера информирован о введении итальянцами в Ливии, в нем при этом не обрывается, чтобы со стороны Англии взаимные меры. Этот и тепло приветствуется в Лондоне. Лица в Лондоне ясно указывают, настоящее время вероятно не в расположение ее военно-морским земном море.

Подчеркивают, что численность войск на линии составляет около пяти тысяч человек, что они вооружены и самолетами. Подчеркивают, что после ухода одной дивизии итальянцы все же будут пользоваться численным превосходством, поскольку в Египте тысяч солдат и офицеров.

ЗАЯВЛЕНИЕ ЛАВАЛЯ

ПАРИЖ, 24 октября (ТАСС). Вчера Лаваль выступил в комитетном заседании по международным делам с заявлением о политике французского правительства в отношении абиссинского конфликта. Согласно сообщению: «Лаваль подчеркнул, что Франция будет продолжать в рамках Лиги наций с твердым исполнением все обязательства, возлагаемые Лиги в интересах обеспечения мира, валь остановился на дипломатических мерах, имевших место в Париже и проинтервью в настоящее время, а также на решениях Лиги в Женеве в связи со статьей шестого устава.

Отвечая на вопросы членов комиссии сообщил о согласии Муссолини отозвать находящийся на линии дивизии добровольцев, что Муссолини найдет соответствующую оценку в Лондоне и подтвердит вывод некоторого числа боевых единиц глийского флота из Средиземного моря. Лаваль заявил также, что в случае нападения на английский флот, сосредоточенный в Средиземном море, французский флот должен быть немедленно привлечен к помощи английскому флоту и при чем французское решение будет принято автоматически и не будет зависеть от решения Лиги наций.

Извещение

28 октября, в 6 час. вечера, в клубе ККС состоится доклад на тему: «Итапо-абиссинская война». На докладе обязаны присутствовать пропагандисты партийно-комсомольской сети, слушатели семинара горпартактива, беседчики, выдвинутые первичными парторганизациями и партийно-комсомольский актив.

Кульпрот горкома ВП

ГОТОВЯТ ВЫСТАВКУ 18 лет Октября

Студенты политехникума к празднику ведут большую подготовку. Прежде всего / шк идет работа над выпуском праздничной стахановки, посвященной 18 годовщине Октября.

Готовят выставку в зале на тему 18 лет Октября. Выделены две бригады для поездки в подшефный колхоз для проведения 18 годовщины Октября.

Готовится постановка и самодеятельные номера чумашского хора. Развернуто соцсоревнование между общежитиями и комнатами за культурное санитарно-гигиеническое состояние, за рациональное использование часов самостоятельной работы и культурное проведение досуга.

Торговая хроника

Товары и продукты к празднику

Горпотребсоюз получил для торговли в предпраздничные дни мануфактуры на 55 тысяч рублей, кожаной обуви на 3.800 руб. и т.д.

Всего горпотребсоюз получил товаров и продуктов на 250 тысяч рублей.

В магазины Запсибторга поступило большое количество продовольствия и продуктов для торговли в предпраздничные дни.

Мануфактуры получено на 15 тыс. руб., готового платья на 34 тыс. руб. и трикотаж на 24 тысячи рублей.

Получен большой ассортимент продуктов: масла на 126 тыс. руб., макарон на 11 тыс. руб. и другие продукты.

Всего магазины Запсибторга за эти дни должны продать на 700 тысяч рублей.

150 КИЛОГРАММ КОЛБАСЫ В ДЕНЬ

Готовясь к празднику коллектив рабочих колхоза леха артели "Паточкин" при осуществлении оборудования, увеличила производительность колбасы в несколько раз.

ГОТОВ К ПУСКУ МАКАРОННЫЙ ЦЕХ

Макаронная фабрика при артели "Паточкин" находится накануне пуска. Уже закончено помещение и идет монтаж механизмов.

ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ КЕМЕРОВО—МОСКВА

25 октября происходил первый разговор по телефону Кемерово—Москва. Главный инженер Кемкомбинстроя т. Карпов был вызван по телефону и имел непосредственный с Московской разговор в течение 30 минут.

Впредь ежедневно с 7 час. 30 мин. до 8 часов вечера Кемерово будет иметь возможность разговаривать с Москвой. Слышимость хорошая.

ИЗВЕЩЕНИЯ

28-го октября, в 7 часов вечера, в помещении строительного техникума созывается общее городское собрание вожаков пионерских отрядов и октябрятских групп с вопросом о роли вожаков в школе и в отряде.

За своевременную явку всех вожаков отвечает комсорги и секретари комитетов комсомола. Горком ВЛКСМ.

30 октября, в 11 часов дня в клубе КИЗ проводится детский утренник, посвященный 10-летию Пионерской правды.

Порядок утренника: 1. О десятилетнем юбилее "Пионерской правды". 2. Самодеятельность ребят. 3. Выставка стихов и материалов "Пионерской правды".

На утренник приглашаются сибирский вояка тов. Ипомнищих. Билеты получить в горком комсомола. На руднике и в Кировском районе детские утренники проводятся самостоятельно. Горком ВЛКСМ.

Отв. редактор Н. АЗЕРЬЯНОВ.

МЕСЯЦ СОСТАВЛЯЮТ стахановский график

Задание на нашу бригаду 28 вагонов угля. Мы его всегда перевыполняем. Выдаем 30—40 вагонов (45—60 тонн). Но этого мало.

Сейчас мы осваиваем метод Стаханова. Можно свою производительность увеличить в два—три раза. На нашем пласту применяется отпалка угля. Расположение сважины это самое главное для успеха забойщика.

Для того, чтобы избежать такой аварии и оторвать больше угля мы применились бурить так: сважины располагаем накрест залегания пласта и не против стоек. Надо точно знать сколько и в какую сважину положить динамита, чтобы было не меньше и не больше, смотря по величине сважины.

Сважины даем сверху и снизу, отпалку производим сначала снизу, а потом сверху. Это дает хороший результат. Когда снизу подорвешь, то уже верх легко отваливается.

Для того, чтобы применить метод Стаханова в нашем районе нужно изжить много недостатков, а у нас их очень много. Например, сами забойщики доставляют для себя лес, помогают грузить уголь, так как транспорт не успевает отгружать, тормозит плохой путь главного штрека.

Также в нашем районе не подоготовлены нарезки. Мы сейчас вынимаем последнюю попку и когда закончим, то очистных работ у нас больше не будет. Нарезки затянулись потому, что раньше (до стахановского похода) там никто не

хотел работать, так как был низкий заработок забойщика—зарабатывали от 100 до 150 рублей. Сейчас по методу Стаханова в нарезках зарабатывают по 300—400 р., при том же задании. Это потому, что условия работы в нарезках улучшены. Если раньше забойщики давали уходом 40—50 сантиметров в смену, то сейчас дают уходом 2—3 метра.

В нашем районе есть все возможности перейти на стахановские методы работы, но руководители района (начальник Стрельников и помощник Прокопичиш) еще не могут перестроиться в своей работе. Начальнику района тов. Стрельникову было поручено составить график о переходе на стахановский метод, но он этот график составляет уже целый месяц и никак не может составить.

Для того, чтобы перейти на стахановский метод работы нужно устранить все ненормальности, мешающие в работе забойщикам. Бригадир Аюпов.

Район должен стать передовым

Письмо рабкоров-стахановцев

Смена десятника Суворова (пятый район Центральной шахты) еще несколько дней назад не выполняла план, имела задолженность более 100 тонн. Собрались мы, стахановцы-рабкеры, обсудили состояние работы. Крепко покритиковали нашего десятника, подметили недостатки в работе каждого из нас.

На второй день после нашего обсуждения в смене почувствовалось что-то новое. У каждого было одно желание: перевыполнить задание.

Десятник Суворов учел все наши замечания и перестроил работу. Сейчас он учитывает всякую мелочь, которая может отразиться на нашей нормальной работе. Он изучил способность каждого отбойщика и ставит его туда, где он сможет лучше работать. Например,

мер, отбойщика тов. Журавлева всегда посылает в нарезку, а тов. Карамова в очистные забои. Каждый с заданием стал справляться успешно. В результате общего подъема смена стала перевыполнять задания. В течение нескольких дней мы ликвидировали долг, а сейчас уже имеем сверх плана около 22 вагонов. Наше твердое решение досрочно закончить месячный план к 1 ноября сверх плана дать 150 тонн.

Но наш район в целом все таки план не выполняет потому, что остальные смены работаю еще плохо. Взять хотя бы смену десятника Копейкина. Работает хуже всех, имеет долг более 250 тонн, однако Копейкин не проявляет заботы, чтобы выправить свою смену.

Десятник Копейкин безответственно относится к своей работе. Забои завалены углем, а он не стремится, чтобы добиться порожняка и вывезти

весь уголь. У него забойщики половину смены не работают, следовательно и механизмы не нагружены. Копейкин очень слабо руководит. Он редко бывает на месте работы. Плохо дело обстоит с воздухом, нет леса, отсутствует порожняк, забойщики и крепильщики ходят по шахте и не могут найти своего десятника.

Мы, рабкеры - стахановцы, свою смену вывели из прорыва. Сейчас поставили задачу помочь и вытнуть из прорыва смену Копейкина. Мы решили собрать собрание смен нашей и Копейкина и расскажем им о своем опыте. Вступим с ними в соревнование. Пойдем в шахту и на месте покажем, как надо руководить и работать по стахановски. Мы хотим, чтобы была не только смена наша передовой, но и весь район являлся образцом по угледобыче и внедрению метода Алексея Стаханова.

Стахановцы-рабкеры 5 района: М. Карамов, Сырчин, Марьян, П. Журавлева. Попов.

Работа предприятий за 25 октября

РУДНИК

Районы	Выдано тонн	Проц. выпол.
1-й район	231	119,6
2-й	228	108,5
3-й	456	141,1
4-й	219	104,2
5-й	308	100,6
6-й	229	109,

„Пионерка“	606	115,
Октябренок	184	99,8
Северная	200	91,9

Итого по руднику 2861 | 97,8

КОКСОХИМЗАВОД

Багаetas	Выдано печей	Проц. выпол.
Первая	40	105
Вторая	51	98
Третья	56	78
Четвертая	73	97,3
Пятая	72	97,3
Итого по заводу	202	94,1



Сталевар мехзавода тов. Кузнецов, работая методами Стаханова добился высокой производительности конвертера. Если раньше конвертер давал 15 плавков, то сейчас дает 32 плавки.

За сентябрь т. Кузнецов заработал 506 рублей.

ПЕРВЫМИ на коксохиме

Новая углеподготовка коксохимзавода с 20 октября перешла на стахановский метод работы. Первые дни работы углеподготовки дали хорошие показатели.

Если раньше углеподготовка в час подавала шихты на турму 100-150 тонн, то сейчас углеподготовка подает 200-250 тонн.

Смена Рыбакова 21 октября работая стахановским методом за два часа очистила все бункера от угля. ЗА ДВА ЧАСА ОНА ПОДАЛА НА ТУРМУ 550 тонн, такой производительности никогда не было.

На работе углеподготовки мешает транспорт, он не успевает полностью загружать уголем бункера.

В ПОМОЩЬ СТАХАНОВЦАМ

На шахте Северная введена техническая консультация работы по стахановскому методу. Консультация проводится на раскомандировке, во время смен. Беседы идут по двум вопросам: ПО ОТБойНОМУ МОЛОТКУ и ПО БУРИЛЬНОМУ МОЛОТКУ.

ГОСТЕАТР „Культармеев Кузбасса“

(Дворец труда) с 1 ноября с/г. ОТКРЫВАЕТ ШКОЛУ ЗАПАДНЫХ ТАНЦЕВ срок обучения 2 месяца. Занятия с 5 до 7 час. вечера, через день. В программе: фокстрот, танго, румба, вальс-бостон. Преподают артисты: Балабанова А. И. Бессарабов. Прием заявлений в конторе театра с 10 ч. до 4 ч. Справки по телефонам №№ 325, 649.

НАШЕДШЕГО шофер Козлхоз Горпотребсоюза (рядом с хлебозаводом) продает связную надувную пневматическую машину, дом инженерно-технических работников № 3.

НАШЕДШЕГО документа на имя Норова И. Я. доставить по адресу: Трудовая улица дом № 21.

27-28 то кино-театр (клуб Коксострой)

только два дня звуковая художественная кино-комедия с участием Игоря Ильинского „Праздник святого Иоргена“ Начало в 6—8—10 часов, касса с 5 часов.

Рембитно-тракторной мастерской № 3 ст. Шишиного Топкинский район требуются: токаря, слесари, сварщики, механики, слесари.

Продается: велосипед фирмы „Омега“ и ружье п/б, 2-х ствольное, дальнобойные стволы. Крестьянская № 2-а.

Углеперегонный завод производит набор на курсы по подготовке рабочих для цеха гидрирования—принимаются рабочие и колхозники не моложе 18 лет с образованием 6—7 групп.

При поступлении требуются: 1. паспорт, 2. справка о социальном статусе, 3. об образовании, 4. о здоровье, 5. справка о последнем месте работы. Принимаются на курсы обучаются стипендией. Заявления принимаются в отделе кадров с 9 часов утра до 5 часов вечера. Углеперегонный завод.

СТОЯТ ВО ГЛАВЕ стахановского движения

В начале сентября газеты сообщали о достигшем рекорда кадыевского забойщика Алексея Стаханова, вырубившего отбойным молотком тонны угля в смену. Метод Стаханова рабочим горячо подхвачен трудящимися всей хозяйства страны.

В августе управляющий Центральной шахты с целью внедрения стахановского метода работы собрал отбойщиков шахты. Этот советник очень скоро сказал, что лучший отбойщик Федор Фав впервые в Кузбасс отбойным молотком добыл 100 тонн; 17 сентября рекорд перекрывает отбойщик Василий Парфеев за 5 1/2 часов работы 138 тонн.

Вчера в начале мощному движению на шахте. Стахановцев Центральной шахты тараторнома партии т. Д. Т. Яну день на шахте проходит слет.

Странно партийный комитет от этого движения. Дарников? У меня нет под руками только стахановцев-коммунистов? Этот вопрос поставил в тупик заместителя партийного комитета шахты Михайло некоторые время, а затем вполне уверенно подсчитывать на

Ширяев, Червов... так и есть четверо. 30 человек и кандидатов работающих в шахте. О главе стахановцев. 22 сентября, решившее движение, заслушал информацию тов. Пскова о районе на стахановский метод.

решения партком записал: «23-26 провести внеочередные партсобрания по вопросу задачи коммунистического движения». Но как вышло дело, партийный комитет не знает. Собрания партийных собраний, партячей третьего района, не было. Но даже в протоколе этой по-новому ни слова не сказано.

наш пор не проведено ни одного партийного собрания, задания коммунистическому движению не даются. Стахановцев не заслушали. Факты того, что парторганы шахты еще не включились в широкое развертывание стахановского движения.

Г. Федориченко.

Клуб мехзавода к празднику

Ваш клуб по внешности занимает второе место в крас по машиностроительной сети. Сучков—представитель ЦБ профсоюза.

Клуб могут прийти в один вечер (3 сеанса) по менее 1200 человек. Подборка из работников любящих это клубом тов. Белов В. выдвинул сценарий заводского комитета. Художественный руководитель т. Мануэлянов, руководитель музыкальных групп т. Дударев и др.

Клуба: председатель клуба тов. Зиньков, члены: Радько, Обухова М., Зинькова, Коновалова. Запомните вместе с работниками клуба энергично развлекать подготовительную работу к 18 годовщине Октября.

Уже уже пришла проработка постановки об отмене продовольственных пайков и снижении цен на продукты. Молодежь прорабатывается речь Лисина, произнесенная на III съезде комсомола второго октября 1920 года.

Клуб: председатель клуба тов. Зиньков, члены: Радько, Обухова М., Зинькова, Коновалова. Запомните вместе с работниками клуба энергично развлекать подготовительную работу к 18 годовщине Октября.

Работники и актив клуба объявили себя ударниками по массово-развлекательной работе в цехах за лучшее проведение празднования Октября и вызвали на соцсоревнование клуб коксохимзавода.

Художник т. Пьянкова взял на себя обязательство: нарисовать не менее 10 портретов отличников завода, хорошо оформить колонну демонстрации, нарисовать не менее пяти художественных картин и вызывает на соревнования художников: т. Лисина (коксхимзавод) и тов. Марзлякова (правый берег).

По поручению коллектива клуба: Н. Иванов, Григорьев.

Горлит 212.

Гор. Кемерово Издательство газ. „Кузбасс“, Заказ № 319

Тираж 11000 экз